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A G H AKADEMIA GORNICZO-HUTNICZA
IM. STANIStAWA STASZICA W KRAKOWIE
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Pismo: KC-zp.272-475/19                   

Kraków, 2019-10-04
WYKONAWCY, 

którzy pobrali SIWZ

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ

Uprzejmie informujemy, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z  2019 r. poz. 1843) w trybie „przetarg nieograniczony” którego przedmiotem jest:

Dostawa urządzeń drukujących wraz z materiałami eksploatacyjnymi dla potrzeb AGH, KC-zp.272-475/19.

Treść zapytania brzmi następująco:
Model 1 – urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4

Ogólne wymagania:

a) czy Zamawiający dopuści technologię druku LED?

d) czy Zamawiający dopuści czas nagrzewania z tzw. uśpienia 27 sek 
a z całkowitego wyłączenia 53 sek?

j) czy Zamawiający dopuści tonery na 5500 stron?

k) czy Zamawiający dopuści tonery kolorowe na 4300 stron?

l) czy Zamawiający dopuści obciążenie miesięczne 50000 stron?

Parametry drukarki:

d) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem Vista?

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad.1 – Zamawiający dopuści technologię druku LED

Ad.2 – Zamawiający zaakceptuje min. czas nagrzewania 30 sekund liczony od momentu włączenia do sieci

Ad.3 i Ad. 4 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie minimalnej wydajności tonera. Ponadto urządzenie zaoferowane musi posiadać w zestawie tonery o max .pojemności dla zaoferowanego urządzenia.

Ad. 5 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z min. miesięcznym obciążeniem.

Ad.6 – Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem Vista

Treść zapytania brzmi następująco:
2. Model 2 - urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4
Ogólne wymagania:

d) czy Zamawiający dopuści czas nagrzewania z tzw. uśpienia 6 sek 
a z całkowitego wyłączenia 60 sek?

e ) czy Zamawiający dopuści wydruk pierwszej strony mono 12 sek., kolor 13 sek?

h) czy Zamawiający dopuści urządzenie z możliwością rozbudowy do 1250 arkuszy?

j) czy Zamawiający dopuści standardowe tonery na 10500 stron?

Parametry drukarki:

  c) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające czytnika kart SD?

d) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem Vista?
Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1 - Zamawiający wymaga  min. czas nagrzewania 25 sekund liczony od momentu włączenia do sieci.
Ad.2 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z  czasem wydruku pierwszej strony.
Ad.3 – Zamawiający dopuści urządzenie z możliwością rozbudowy do 1250 arkuszy.
Ad. 4   - Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wydajnością tonerów.

Ad.5 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące posiadania przez urządzenie czytnika kart SD.
Ad.6 – Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem Vista.
Treść zapytania brzmi następująco:

3. Model 3 - urządzenie wielofunkcyjne mono A4

Ogólne wymagania:

d) czy Zamawiający dopuści czas nagrzewania z tzw. uśpienia 35 sek 
a z całkowitego wyłączenia 39 sek?

e) czy Zamawiający dopuści wydruk pierwszej strony 9,5 sek a z USB 6,5 sek?

Parametry drukarki:

d) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP i Serwer 2003?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. 1 - Zamawiający zaakceptuje  czas nagrzewania  z tzw. uśpienia 35 sek. 

Ad.2 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ  dotyczące czasu wydruku pierwszej strony

Ad.3 - Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP i Serwerem 2003

Treść zapytania brzmi następująco:

4. Model 4 - urządzenie wielofunkcyjne mono A3

Ogólne wymagania:

b) czy Zamawiający dopuści technologię druku LED?

g) czy Zamawiający dopuści wydruk pierwszej strony 9,1 sek?

j) czy Zamawiający dopuści panel 7” ?

Parametry drukarki:

d) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista i Serwer 2003?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad.1 – Zamawiający dopuści technologię druku LED

Ad.2 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ  dotyczące czasu wydruku pierwszej strony

Ad.3 – Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące parametrów panelu  urządzenia

Ad.4 - Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista  i Serwerem 2003

Treść zapytania brzmi następująco:

5. Model 5 - urządzenie wielofunkcyjne kolor A3

Ogólne wymagania:

b) czy Zamawiający dopuści technologię druku LED?

m) czy Zamawiający dopuści tacę odbiorczą z sortowaniem offsetowym na 250 arkuszy?

Parametry drukarki:

e) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista i Serwer 2003?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad.1 – Zamawiający dopuści technologię druku LED

Ad.2 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie pojemności tacy odbiorczej na min. 500 arkuszy z sortowaniem offsetowym lub rotacyjnym

Ad.3 -  - Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista  i Serwerem 2003

Treść zapytania brzmi następująco:

6. Model 6 – drukarka kolorowa A4

Ogólne wymagania:

b) czy Zamawiający dopuści technologię druku LED?

g) czy Zamawiający dopuści czas nagrzewania z tzw. uśpienia 26 sek 
a z całkowitego wyłączenia 41 sek?

j) czy Zamawiający dopuści tonery czarne na 5500 stron?

k) czy Zamawiający dopuści tonery kolorowe na 4300 stron?

Parametry drukarki:

c) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista i Serwer 2003?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad.1 – Zamawiający dopuści technologię druku LED

Ad.2 – Zamawiający zaakceptuje min. czas nagrzewania 32 sekund liczony od momentu włączenia do sieci

Ad.3 i A4  -  Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wydajnością tonerów

Ad.5 - Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Vista  i Serwerem 2003.
Treść zapytania brzmi następująco:
7. Model 7 – drukarka monochromatyczna A4

Parametry drukarki:

c) czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP i Serwer 2003?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. 1 - Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające kompatybilności z systemem XP, Serwerem 2003

Treść zapytania brzmi następująco:
8. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 1 – urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania– punkt l) „Obciążenie miesięczne: min. 65000 str.”
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z obciążeniem miesięcznym wynoszącym 50000 stron? Nie powinno mieć to znaczenia dla Zamawiającego, a dzięki zmianie tego parametru będzie możliwe zaoferowanie tańszego urządzenia co pozwoli na oszczędność publicznych środków.
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z min. miesięcznym obciążeniem.

Treść zapytania brzmi następująco:

9. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 2 – urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania – punkt j) „Wydajność standardowa pojemnika z tonerem czarnym min. 15000 stron.”

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie, którego wymienny pojemnik 
z tonerem czarnym posiada wydajność 12500 stron? Jest to nie duża różnica, a pozwoli zaoferować tańsze urządzenie.
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wydajnością tonerów.

Treść zapytania brzmi następująco:
10. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 2 – urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4, minimalne wymagane parametry, parametry drukarki – punkt c) Interfejs: Ethernet 10/100Mbit, USB 2.0, Karta SD.

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie, które nie posiada miejsca na kartę SD? Urządzenie, które chcemy zaoferować posiada port USB 
z możliwością podpięcia pendrive co jest równorzędnym rozwiązaniem.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące posiadania przez urządzenie czytnika kart SD.

Treść zapytania brzmi następująco:

11. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 – urządzenie wielofunkcyjne mono A4, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania – punkt c) Prędkość kopiowania minimum 40 stron/min Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające prędkość kopiowania wynoszącą 38 stron/min? Jest to różnica niezauważalna dla użytkownika końcowego, a pozwoli zaoferować tańsze i równie optymalne dla Państwa urządzenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające prędkość kopiowania wynoszącą 38 str./min/

Treść zapytania brzmi następująco:

12. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 – urządzenie wielofunkcyjne mono A4, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania – punkt b) „Wydajność standardowa pojemnika 
z tonerem czarnym min. 15000 stron.” Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie, którego wymienny pojemnik z tonerem czarnym posiada wydajność 10000 stron?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wydajnością tonerów.

Treść zapytania brzmi następująco:

13. W SIWZ, Punkt 3, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 – urządzenie wielofunkcyjne mono A4, minimalne wymagane parametry, parametry drukarki – punkt b) RAM: min 512 MB Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające 256 MB pamięci RAM?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wymaganą pamięcią 512MB.

Treść zapytania brzmi następująco:
14. W SIWZ, Punkt 4, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 – urządzenie wielofunkcyjne mono A3, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania – punkt g) Czas wydruku pierwszej strony: max. 5 sekund

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z czasem wydruku pierwszej strony wynoszącym 10 sekund?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ  dotyczące czasu wydruku pierwszej strony.

Treść zapytania brzmi następująco:

15. W SIWZ, Punkt 4, Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 – urządzenie wielofunkcyjne mono A3, minimalne wymagane parametry, ogólne wymagania – punkt j) Panel dotykowy: min. 9 cali

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z panelem dotykowym 8 cali? Różnica 1 cala nie będzie miała żadnego wpływu na użytkowanie urządzenia.
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z minimalną wymaganą  wielkością panelu 9 cali.

Treść zapytania brzmi następująco:

16. Czy Zamawiający akceptuje dostarczenie urządzeń z fabrycznie zainstalowanymi materiałami eksploatacyjnymi startowymi? Czy muszą być o wydajności podanej przy urządzeniu? Oczywiście dodatkowe tonery do zamówienia będą o wydajnościach zgodnie z SIWZ i powyższymi odpowiedziami.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wymaga dostarczenie urządzenia z fabrycznie zainstalowanymi materiałami eksploatacyjnymi startowymi plus dodatkowe tonery o wydajnościach zgodnie z SIWZ. 

Przy czym, jeżeli w urządzeniu nie ma fabrycznie zainstalowanych tonerów startowych , wówczas urządzenia dostarczane są z tonerami 
o wydajnościach określonych w SIWZ.

Treść zapytania brzmi następująco:

17. Model 1 - 15 szt. - URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE  A4    
1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie  z maksymalną pojemnością podajników: min 550 arkuszy? 

2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o maksymalnej obciążeniu miesięcznym 50 000 stron?

3. Czy Zamawiający wydajność standardową pojemnika z tonerem  określa łącznie , czy można rozumieć to, że   Wykonawca powinien dostarczyć urządzenie z tonerami o wydajności która pozwoli na wykonanie podanej ilości kopii ? 
4. Czy Zamawiający podając w pkt. j i pkt. k „wydajność standardową pojemnika z tonerem” wymaga, aby dostarczyć 
z urządzenie z tonerem/ tonerami  w ilości, która zapewni wydrukowanie minimum 6500  stron A4 mono (zgodnie z ISO 19752)  i min. 6000 stron A4 kolor  (zgodnie z ISO 19752) ? 

           Jeżeli tak, to czy Zamawiający dopuści urządzenia z tonerami 
o wydajności: tonery kolorowe do wykonania łącznie min 4 200 kopii, tonery czarne do wykonania łącznie min 5 200 kopii 
5. Głównym kosztem eksploatacyjnym urządzenia oprócz tonera jest między innymi bęben. Urządzenie które chcielibyśmy zaoferować  jest wyposażone w bębny o wydajności 100 000 kopii. 

Czy Zamawiający określi minimalną wydajność bębna/ bębnów, która zapewni wydrukowanie  określonej ilości stron A4. 

6. Czy Zamawiający zaakceptuje obsługę języka Postscript 3 poprzez jego emulację?
Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z max. pojemnością  podajników: min. 700 arkuszy.

Ad. 2. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ związane z min. miesięcznym obciążeniem.
Ad. 3. Zamawiający wymaga dostarczenie urządzenia z fabrycznie zainstalowanymi materiałami eksploatacyjnymi startowymi plus dodatkowe tonery o wydajnościach zgodnie z SIWZ. 

Ad. 4. Przy czym, jeżeli w urządzeniu nie ma fabrycznie zainstalowanych tonerów startowych, wówczas urządzenia dostarczane są z tonerami 
o wydajnościach określonych w SIWZ.

Ad. 5. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie minimalnej wydajności tonera. Ponadto urządzenie zaoferowane musi posiadać 
w zestawie tonery o max. pojemności dla zaoferowanego urządzenia.

Ad. 6. Zamawiający nie precyzuje w SIWZ minimalnej wydajności bębnów dla danego urządzenia.

Treść zapytania brzmi następująco:

18. Model 2 - ilości 15 szt - URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE  A4 

1. Czy Zamawiający zaakceptuje obsługę języka Postscript 3 poprzez jego emulację?

2. Głównym kosztem eksploatacyjnym urządzenia oprócz tonera jest między innymi bęben. Urządzenie które chcielibyśmy zaoferować  jest wyposażone w bębny o wydajności 200 000 kopii. 
Czy Zamawiający określi minimalną wydajność bębna/ bębnów, która zapewni wydrukowanie  określonej ilości stron A4? 

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający zaakceptuje obsługę języka Postscript 3 poprzez jego emulację.

Ad. 2. Zamawiający nie precyzuje w SIWZ minimalnej wydajności bębnów dla danego urządzenia.

Treść zapytania brzmi następująco:

19. Model 3 w ilości 15 szt. URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE MONO A4    
1. Czy Zamawiający zaakceptuje obsługę języka Postscript 3 poprzez jego emulację?
2. Głównym kosztem eksploatacyjnym urządzenia oprócz tonera jest między innymi bęben. Urządzenie które chcielibyśmy zaoferować jest wyposażone w bęben o wydajności  100 000 kopii.

Czy Zamawiający określi minimalną wydajność bębna/ bębnów, która zapewni wydrukowanie  określonej ilości stron A4? 

3. Czy Zamawiający podając w pkt. j „ wydajność standardową pojemnika z tonerem” wymaga, aby dostarczyć z urządzenie 
z tonerem/ tonerami  w ilości, która zapewni wydrukowanie minimum 15 000  stron A4 mono (zgodnie z ISO 19752?            
4. Jeżeli tak, to czy Zamawiający dopuści urządzenia z tonerami  do wykonania łącznie 10 800 kopii?

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający zaakceptuje obsługę języka Postscript 3 poprzez jego emulację.

Ad. 2. Zamawiający nie precyzuje w SIWZ minimalnej wydajności bębnów dla danego urządzenia.

Ad. 3. Ad.4. Zamawiający wymaga, by do urządzenia był dołączony toner 
o maksymalnej dostępnej na rynku wydajności, w tym przypadku wydajność standardowa pojemnika z tonerem czarnym powinna wynosić min. 15 000 stron.
Treść zapytania brzmi następująco:

20. Model 5 - 12 szt.- URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOR A3
1. Głównym kosztem eksploatacyjnym urządzenia oprócz tonera jest między innymi bębny. Urządzenie które chcielibyśmy zaoferować jest wyposażone w bębny o wydajności  200 000 kopii każdy.

Czy Zamawiający określi minimalną wydajność bębna/ bębnów, która zapewni wydrukowanie  określonej ilości stron A4?

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający nie precyzuje w SIWZ minimalnej wydajności bębnów dla danego urządzenia.

Treść zapytania brzmi następująco:

21. Model 6 - 20 szt.- DRUKARKA KOLOROWA A4
1. Czy Zamawiający dopuści drukarkę, której czas nagrzewania wynosi 30 sekund?
2. Czy Zamawiający dopuści drukarkę, której maksymalna pojemność podajników wynosi 550 arkuszy?
3. Głównym kosztem eksploatacyjnym urządzenia oprócz tonera są bębny Urządzenie które chcielibyśmy zaoferować jest wyposażone 
w bębny o wydajności  100 000 kopii.

Czy Zamawiający określi minimalną wydajność bębna/ bębnów, która zapewni wydrukowanie  określonej ilości stron A4? 

4. Czy Zamawiający podając w pkt. j i pkt. k „ wydajność standardową pojemnika z tonerem” wymaga, aby dostarczyć z urządzenie 
z tonerem/ tonerami  w ilości, która zapewni wydrukowanie minimum 6500  stron A4 mono (zgodnie z ISO 19752)  i min. 6000 stron A4 kolor  (zgodnie z ISO 19752)? 

Jeżeli tak, to czy Zamawiający dopuści urządzenia z tonerami 
o wydajności: tonery kolorowe do wykonania łącznie min 4 200 kopii, tonery czarne do wykonania  łącznie min 5 200 kopii?                                      

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający dopuści drukarkę, której czas nagrzewania wynosi 30 sek.

Ad. 2. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie możliwości rozbudowy podajników do pojemności: min 700 arkuszy.

Ad. 3. Zamawiający nie precyzuje w SIWZ minimalnej wydajności bębnów dla danego urządzenia.

Ad. 4. Zamawiający wymaga dostarczenie urządzenia z fabrycznie zainstalowanymi materiałami eksploatacyjnymi startowymi plus dodatkowe tonery o wydajnościach zgodnie z SIWZ przy czym, jeżeli w urządzeniu nie ma fabrycznie zainstalowanych tonerów startowych , wówczas urządzenia dostarczane są z tonerami 
o wydajnościach określonych w SIWZ.

Zamawiający wymaga, by do urządzenia były dostarczone  tonery  
o maksymalnej dostępnej na rynku wydajności , w tym przypadku wydajność standardowa pojemników powinna wynosić:  toner czarny 
o wydajności 6500 stron A4, tonery kolorowe o wydajności 6000 stron A4 każdy kolor.

Treść zapytania brzmi następująco:
22. Czy uruchomienie i przeszkolenie z obsługi dotyczy również drukarek kolorowych i monochromatycznych?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający  wymaga aby cena oferty zawierała uruchomienie urządzenia wraz ze szkoleniem pracownika.

Treść zapytania brzmi następująco:

23. Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone tonery do oferowanych urządzeń były oryginalne, wyprodukowane przez producenta urządzeń?

Jest to korzystne dla Zamawiającego, gdyż stosowanie oryginalnych tonerów ma wpływ na niezawodną pracę urządzenia,  jego żywotność.  
Odpowiedź Zamawiającego:
Nieoryginalne tonery  generują dodatkowe koszty   eksploatacyjne  związane z częstszą wymianą podzespołów niż zakłada producent.

Sprzedawca zobowiązuje się (bez prawa do odrębnego wynagrodzenia) do przeprowadzenia szkolenia – do każdego zakupionego urządzenia –  dla maksymalnie 3 osób personelu Kupującego z zakresu obsługi zakupionego sprzętu.

Ad. 2. Zamawiający wymaga , aby dostarczone tonery do oferowanych urządzeń były oryginalne , wyprodukowane przez producenta urządzeń.

Treść zapytania brzmi następująco:
24. Dot. Model 1 - 15 szt. - URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE A4 

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Wydajność 
standardowa pojemnika z tonerem kolorowym wynosi 5900 stron? Różnica 1,6% w wydajności szacowanej tonera nie wpływa na funkcjonalność i parametry pracy z urządzeniem. Realne zużycie tonera uzależnione jest od rodzaju drukowanych materiałów i ich pokrycia 
w kolorze lub czerni. 

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach. 


Treść zapytania brzmi następująco:

25. Dot. Model 1 - 15 szt. - URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE A4 

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Obciążenie 
miesięczne: wynosi min 50 000 stron? Urządzenia klasy o prędkości 
ok 20 str./min. realizują na ogół mniejsze nakłady miesięczne 
rzędu 700 – 5000 stron 

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.

Treść zapytania brzmi następująco:

26. Dot. Model 2 - ilości 15 szt. - URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE A4 

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Czas wydruku 
pierwszej strony mono i kolor: wynosi 10,5 sek.? Różnica 1,9 sek. 
jest niezauważalna dla użytkownika i nie wpływa na komfort i wydajność pracy. 
2. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Wydajność standardowa pojemnika z tonerem czarnym: wynosi 12500 
stron? Rzeczywista wydajność tonera uzależniona jest od rodzaju 
drukowanych materiałów i ich pokrycia w kolorze lub czerni. 
3. Zamawiający dopuszcza urządzenie, które nie będzie posiadało 
interfejsu Karta SD? Udostępnianie funkcjonalności obsługi kart SD 
niesie ryzyko skanowania wrażliwych dokumentów, zapisania ich na 
kartę SD i wyniesienie poza Akademię i jest zagrożeniem choćby 
w odniesieniu przepisów RODO. 


Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1, Ad. 2., Ad. 3. - Zamawiający nie dopuszcza urządzeń o takich parametrach.

Treść zapytania brzmi następująco:

27. Dot. 3. Model 3 w ilości 15 szt. URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE MONO A4 

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Czas wydruku 
pierwszej strony: wynosi maksymalnie 7 sekund? Różnica 1 sek. jest 
niezauważalna dla użytkownika i nie wpływa na komfort i wydajność 
pracy. 
2. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Wydajność standardowa pojemnika z tonerem czarnym: wynosi 12500 
stron? Rzeczywista wydajność tonera uzależniona jest od rodzaju 
drukowanych materiałów i ich pokrycia w czerni.

3. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego w kategorii „Paramenty kopiarki „c) Rozdzielczość:” wynosi 300 dpi? Urządzenie które chcemy zaproponować skanuje w wysokiej rozdzielczości 300 x 300 a wydruki realizowane są w rozdzielczości 600 x 600 dpi. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zgonie z SIWZ, Zamawiający wymaga by czas wydruku  pierwszej strony wynosił maksymalnie 7 sekund.

Ad. 2. Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.
Ad. 3. Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.


Treść zapytania brzmi następująco:

28. Dot. Model 4 - 12 szt. URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE MONO A3 
1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie które posiada panel 
dotykowy o przekątnej 7 cali? Urządzenie o przekątnej 7 cali nie 
wpłynie na jakość i klasę oferowanych urządzeń, a pozwolą na 
wzrost konkurencyjności ofert co przełoży się na niższy koszt 
zakupu. Dodatkowo Zamawiający w Modelu 5 dopuszcza urządzenie 
z wyświetlacz dotykowy o przekątnej min 7 cali. 

2. Czy zamawiający dopuszcza urządzenie z obsługą tylko PCL6? Obsługa tylko języka PCL6 w środowisku wymaganym przez Zamawiającego dla tego modelu nie wpływa na funkcjonalność, komfort i wydajność pracy 
i umożliwia realizację wszystkich wydruków. Dodatkowo język PCL6 jest nowszym językiem druku niż PCL5e.

3. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie kompatybilne tylko 
z systemami: Server 2008, Mac OS: Macintosh OS X v10.5 lub nowsze? Firma Microsoft przestała już wspierać systemy takie jak: Windows: XP, Vista, 7, Server 2003. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Ad. 1. Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.

Ad. 2. 
Zamawiający dopuszcza urządzenie obsługujące język druku PCL6. 
Ad. 3. Tak, Zamawiający dopuszcza urządzenie kompatybilne tylko 
z systemami: Server 2008, Mac OS: Macintosh OS X v10.5 lub nowszymi. 
Treść zapytania brzmi następująco:
 
29. Dot. Model 5 - 12 szt.- URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOR A3 

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „m) taca odbiorcza 
ma pojemność 250 arkuszy? Mniejsza pojemność tacy odbiorczej nie 
ogranicza w żaden sposób wydruku lub kopiowania prac o większym 
nakładzie. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.

Treść zapytania brzmi następująco:


30. Model 6 w ilości 20 szt. DRUKARKA KOLOROWA A4 
Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego „Wydajność 
standardowa pojemnika z tonerem kolorowym wynosi 5900 stron? Różnica 1,6% w wydajności szacowanej tonera nie wpływa na funkcjonalność i parametry pracy z urządzeniem. Realne zużycie tonera uzależnione jest od rodzaju drukowanych materiałów i ich pokrycia 
w kolorze lub czerni. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.



Treść zapytania brzmi następująco:


31. Dot. Model 7 w ilości 20 szt. - DRUKARKA MONOCHROMATYCZNA A4 

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie, którego Procesor jest 
taktowany częstotliwością 792 MHz przy zachowaniu wymaganych 
parametrów takich jak czas wydruku pierwszej strony i prędkości 
druku? Użytkownik nadal odbierze swoją pierwszą stronę w wymaganym 
przez Zamawiającego czasie i wymaganej prędkości druku. Procesory 
są wykonywane w różnych technikach i sama częstotliwość 
taktowania nie określa ich rzeczywistej wydajności. 


Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o takich parametrach.
W związku z powyższymi odpowiedziami, Zamawiający dokonuje zmian SIWZ, zamieszczając nowy opis przedmiotu zamówienia.
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